

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

6 Сентября
вторник 2005 г.

№ 106 (8765)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты ВАРИАНТ собирает материалы к 50-летию города Мыски.

Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.
Сохранность и возврат гарантирован.

Редакция

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В ПОДАРОК К
НОВОМУ УЧЕБНОМУ

ЭХО БЕСЛАНА

ТРУДОУСТРОЙСТВО
ПОДРОСТКОВОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ
ИНВАЛИДОВЕСТЬ ТАКАЯ
РЕСПУБЛИКА...РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4



Администрация города информирует

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ОЗАДАЧИЛ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

Ряд очень важных вопросов, затрагивающих деятельность сферы торговли, был рассмотрен на совещании с руководителями предприятий потребительского рынка и индивидуальными предпринимателями.

Пожалуй, главный из них – вступление в силу с 1 января 2006 года Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Согласно закону с будущего года розничная продажа алкогольной продукции будет осуществляться только юридическим лицам (организациям) при наличии соответствующих лицензий.

В связи с этим владельцам подавляющего большинства торговых точек города, оформленным как частные предприниматели, придется определиться – либо пройти перерегистрацию и перейти в разряд юридических лиц, что повлечет значительные расходы, либо прекратить торговлю алкогольной продукцией.

В соответствии с законом с 1 июля 2006 года действие имеющихся лицензий на осуществление розничной продажи алкогольной продукции будет прекращено.

Кстати, изменения коснулись не только розничной продажи, но и производства алкогольной продукции. С января вся алкогольная продукция будет маркироваться не только датой выпуска, но и сроком реализации. Так что теперь и водка, и вино могут легко попасть в разряд «просроченных» продуктов. Как колбаса или какой-нибудь кефир.

Что касается торговли непродовольственными товарами, то здесь перед городской торговлей поставлена задача на специализацию, расширение ассортимента каждой товарной группы, на создание наиболее благоприятных условий для покупателей – внедрение доставки товаров на дом, кредита, других услуг.

В качестве примера был приведен недавно открывшийся специализированный магазин бытовой и телерадиотехники «Холод», где у покупателя действительно имеется выбор, где на месте можно оформить кредит, получить квалифицированную консультацию персонала.

На сегодня в нашем городе более-менее сносно представлена лишь специализированная сеть по продаже книг, канцтоваров и мебели.

На совещании были также рассмотрены вопросы участия предпринимателей города в подготовке к 50-летию Мыски, ремонта фасадов магазинов, обустройства прилегающих территорий и ряд других.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

"С чего начинается Родина? С картинки в твоем букваре..."

С изучения первой учебной книги букваря началась школьная жизнь ученика 1 «а» класса средней школы № 2 Сергея Попова.

- Хорошо, что в нашем классе есть ребята из выпускной группы детского сада

просыпаюсь, встаю, собираюсь и с настроением иду в школу. Моя мама Светлана Владимировна Попова говорит: «Вот бы все школьные годы так было».

Для одиннадцатиклассницы средней школы № 11 М. Мельниковой этот учебный год начался с экскурсии по-

В ШКОЛУ - С НАСТРОЕНИЕМ

«Теремок». Я их знаю и с остальными ребятами подружусь. Моей первой учительницей стала Надежда Николаевна Харченко. Вместе с ней и другими первоклашками мы ходили 1 сентября в ДК «Юбилейный», где для нас был организован праздник. Там нас все поздравляли, а потом мы играли, участвовали в разных веселых конкурсах, пели, танцевали. Здорово было!

Я хочу учиться иходить в школу. В ней учится моя сестренка Алина. Мы, первоклассники, занимаемся с первой смены. Первые сентябрьские дни утром я сам

родному учебному заведению. Свою альма-матер Марияна знает и любит с пятого класса, а выпускница выпускница провела для родителей первоклассников.

- Для меня, - сказала Марияна, - последний учебный год в школе очень ответственный и трудный. Ведь мне и моим одноклассникам предстоит готовиться к выпускным экзаменам и к вступительным в высшее учебное заведение, определяться в жизни. Но думаю, что все это нам под руководством учителей-наставников по силам.

Начало этого учебного года у нас совпало с празднованием десятилетия школы. На уровне прошло все юбилейное торжество. Были и подарки, и гости, и море цветов, и радость от встречи с парой, с одноклассниками. Теперь у каждого нашего школьника есть нагрудный значок «Ученик школы № 11».

Однако праздники быстро заканчиваются. Им на смену приходят учебные дни. В наступившем новом учебном году желаю всем школьникам и учителям успехов в деятельности, терпения, здоровья, благополучия, достойных оценок и осуществления мечты.

С началом нового учебного года коллектив учителей и учеников средней школы № 5 на торжественной линейке поздравили заместитель начальника департамента топливно-энергетического комплекса администрации Кемеровской области В. А. Коноваленко, первый заместитель главы города Г. И. Воробьев и другие гости. Для директора школы № 5 Е. А. Куманцовой этот учебный год особенно памятен.

- Мне, - сказала Екатерина Александровна, - на торжестве в честь Дня города и Дня шахтера присвоено звание Почетный житель Мыски. Высокая честь. Ведь я родилась в этом городе, здесь закончила среднюю школу № 1. И вот уже сорок лет работаю в системе образования. Девятнадцать лет назад я возглавила замечательный коллектив учителей и учеников средней школы № 5. Нам повезло на шефов – ЦОФ «Сибирь». Накануне этого учебного года они подарили нам шесть музыкальных центров, сделали евроремонт в кабинете математики и в туалетах.

По четко спланированному расписанию идут уроки в школе. Вновь начался трудный, ответственный учебно-воспитательный процесс для учителей и их воспитанников, которым жить и работать на благо Родины в двадцать первом веке. В следующем году мой родной, любимый и самый лучший город на земле будет отмечать 50-летие. Юбилей Мыски займет достойное место в воспитательной работе нашего учебного заведения.

Вчера, пятого сентября, моей внучке Алине, ученице четвертого класса, исполнилось десять лет. Осенью и у меня юбилейный день рождения.

Записала
Л. РУСАНОВА.



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области. С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

6 сентября - Рытенкова Ольга Леонидовна - первый заместитель начальника департамента охраны здоровья населения Кемеровской области - тел. 36-90-85.

7 сентября - Курилов Константин Семенович - заместитель губернатора области (по здравоохранению и социальной защите населения) - тел. 36-84-88.

8 сентября - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора области (по агропромышленному комплексу) - тел. 36-39-75.

9 сентября - Зеленин Алексей Анатольевич - начальник департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области - тел. 36-76-80.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору области: 58-41-97.



МЫСКОВСКОЕ отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» с момента начала своего существования всегда находилась в гуще всех городских событий, принимала самое активное участие в благотворительных акциях и марафонах. Вот и в текущем году для 20 мысковских школьников стали настоящим подарком наборы учебников, канцелярских принадлежностей, а также необходимая одежда и обувь.

Вручалось это все в приемной «Единой России», перед вручением с приветственным словом выступил секретарь местного отделения партии депутат городского Совета Евгений Владимирович Тимофеев, председатель Мысковской городской женской организации Людмила Павловна Прозорова. Все пожелали детям учащимся школ № 1, 2, 3, 7 и вечерней сменной школы в новом учебном году хороших оценок, успехов во всем, хороших взаимоотношений с одноклассниками. Для детей эти подарки к школе стали просто палочкой-выручалочкой, ведь многие из-за отсутствия необходимых вещей могли просто не посещать занятия.

Деньги для столь благого дела выделили горэлектросеть (директор Е. В. Краснов), профком ОАО «Разрез «Сибиргинский» (председатель С. С. Малышев), предприниматели И. Ю. Лоншаков, А. Н. Дубравина, Р. Ф. Навальная, магазин РТА, В. П. Алексеев, С. А. Казьмина, Л. Н. Табыш, члены правления женской организации и члены политсовета партии «Единая Россия». Кроме этого, личные средства предоставили директор ЦОФ «Сибирь», председатель немецкого национального культурного центра «Гельдейвис» и начальник отдела культуры Г. А. Ветрова. Кое-что из одежды для девочек предложила предприниматель Г. Е. Костина.

«Не дай вам Бог жить в эпоху перемен» – так гласит китайская мудрость – предостережение. Нам, к сожалению, выпала именно такая участь, и здесь самое главное – не очерстветь душой, не остаться в стороне от бед близкого и помочь ему, если есть такая возможность. Хорошо, что у партии «Единая Россия» и всех перечисленных выше мысковчан она нашлась.

В ПОДАРОК К НОВОМУ УЧЕБНОМУ



На снимках: вместе с «Единой Россией», подарки учащимся школы № 12 вручает депутат городского Совета Г. Л. Шапин.

Вот уже четвертый год подряд общественная организация «Женщины Мысков» проводит перед новым учебным годом акцию «Соберем ребенка в школу». В текущем году она была направлена на детей учащихся школы № 12 (Подобасской). Двенадцати школьникам из малоимущих семей были вручены специальные пакеты, в которые были любовно упакованы учебники и канцелярские принадлежности, а для особо нуждающихся – одежда и обувь. И дарители, и те, для кого подарки были предназначены, собрались все вместе в последний день августа в депутатской комнате. Там председатель женской организации Людмила Павловна Прозорова поведала собравшимся о том, как готовилась эта акция.

В текущем году за помощью мы обратились к депутату городского совета Геннадию Леонидовичу Шапину, на территории избирательного округа которого расположена школа № 12. Он, в свою очередь, вышел с просьбой помочь на некоммерческий фонд развития городов Междуреченска и Мыски – к председателю фонда Александре Вальтеровне Опариной. Эта организация никогда не оставалась в стороне от про-

блем города, откликалась на все его нужды, работая в основном в детям, спортсменами и творческими коллективами. На сей раз фонд развития городов Междуреченск и Мыски тоже пошел нам навстречу, выделив средства на покупку всего необходимого. И если в прошлые годы мы выезжали непосредственно в школы, то в текущем решили организовать встречу между спонсором и теми, кому была оказана помощь, превратив эту встречу в маленький праздник.

Далее слово взяли Г. Л. Шапин и А. В. Опарина. Александра Вальтеровна сказала о том, что Мыски всегда могут рассчитывать на поддержку со стороны фонда, высказала надежду на то, что со временем ситуация в стране изменится к лучшему и родители всех мысковских детей смогут зарабатывать достаточно денег, чтобы самим обеспечивать своих чад.

Далее небольшой праздничный концерт подарил собравшимся воспитанники цирковой студии «Непоседы» и юные вокалисты, а также их творческие руководители. Все разошлись весьма довольные друг другом.

С. АДАМСОНС.

По решению Совета общественности Кузбасса с 14 июля по 15 сентября в Кемеровской области проходит благотвори-

тельная акция «Первоклассник» под девизом «Помоги собраться в школу!»

Основные цели акции: оказание конкретной социальной помощи детям многодетных, опекунских, малоимущих семей, детям детских домов, школ-интернатов области; развитие эффективности взаимодействия общественности, органов власти всех уровней, коммерческих структур...

Областную благотворительную акцию «Первоклассник» поддержали и приняли активное участие в ее проведении восемнадцать общественных движений, в том числе и региональное общественное движение «Коммунисты – за Кузбасс». Оно и выделило более трех с половиной тысяч рублей для мысковских школьников, нуждающихся в помощи, на кануне 1 сентября.

Праздник, посвященный началу нового учебного года, должен был состояться 28 августа на детской площадке в центре города по улице Советской, 34. На нем было решено вручить подарки и наборы школьных принадлежностей десяти ученикам средней школы № 1, которых воспитывают одни мамы или бабушки. Однако плохая дождливая погода внесла свои коррективы, и местом проведения праздника стало помещение городского совета ветеранов, где располагается Мысковский ГК КПРФ. С началом 2005-2006 учебного года детей тепло поздравили и напутствовали учительница средней школы № 1 Т. И. Викторова, ветеран войны и труда А. И. Набережнева, председатель Мысковского городского отделения общественного движения «Коммунисты – за Кузбасс» Н. А. Лапина, руководитель городского музея народного образования, председатель Мысковского профсоюза работников образования В. С. Дудина. Валентина Семеновна интересно рассказала собравшимся об истории средней школы № 1, ее учениках и учителях.

Нина Андреевна Лапина под аплодисменты вручила детям наборы школьных принадлежностей. Их получили Наташа Тверитина, Даша Поспелова, Юля Грекова, Юля Тайбычакова, брат и сестра Сейфулаевы и другие.

После этого для ребят были организованы разные игры. С интересом, азартом, желанием победить и получить приз участвовали в них мальчишки и девочки. Среди них Настя Куренных, Даша Таирова, Лариса Новикова, Соня Привалова и другие.

Увлекательную игровую программу подготовила для участников мероприятия А. И. Набережнева. В нее были вовлечены и родители, а ребятишки так весело и хорошо разыгрались, что не хотели уходить домой. Организаторы праздника председатель общественного движения «Коммунисты – за Кузбасс», первый секретарь ГК КПРФ Н. А. Лапина, А. И. Набережнева пригласили их на следующий праздник осени в конце сентября на детскую дворовую площадку на улице Советской, 34.

НАШ КОРР.

МЫСКОВЧАНЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

В субботу третьего сентября во всех трех микрорайонах города и учебных заведениях состоялись митинги протеста «Нет – террору!». Их взрослые и юные участники высказали свое однозначное мнение – осуждение действиям террористов, сочувствия жертвам бесланской трагедии.

С минуты молчания в память о погибших в средней школе № 1 г. Беслан начался митинг в центре города. Его участниками стали ученики средних школ № 1 и 11, представители предприятий, учреждений и общественных организаций.

Перед собравшимися на митинге выступили первый заместитель главы города Г. И. Воробьев, депутат городского Совета народных депутатов Н. Г. Черных, председатель городского совета ветеранов войны и труда В. Ф. Крупина, военный комиссар А. Л. Лесников, председатель городской организации воинов-интернационалистов А. Г. Колышкин. Они рассказали собравшимся о той угрозе, что несет человечеству терроризм, ведь его жертвами год назад на Дне знаний стали дети и взрослые в бесланской школе № 1. Причем в мирное время на празднике.

В выступлениях был сделан акцент на бдительность в организациях и учреждениях, особенно школах, на безопасность взрослых и юных мысковчан в общественных местах.

Закончился митинг в центре города возложением цветов к мемориалу мысковчан, погибших в годы Великой Отечественной войны.

НАШ КОРР.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат города Мыски проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту в:

военные гарнизоны г. Алейск, Юрга, Борзя (мотострелковые части – денежное довольствие от 9 тыс. руб.);

Улан-Удэ (парашютно-десантная часть), Кяхта (танковая часть) – срок контракта 3 года, денежное довольствие от 10000 рублей, выслуга лет исчисляется 1 год за 1,5;

42 МСД (республика Чечня) – денежное довольствие 15-16 тыс. руб., льготы ветеранов боевых действий;

на подводные и надводные корабли, 345 ОМСБ (г. Петропавловск-Камчатский) – денежное довольствие от 11000 руб.;

части и подразделения Каспийской флотилии (морская пехота) Республика Дагестан – денежное довольствие от 9 тыс. руб.;

школу прапорщиков, мичманов (срок обучения 5,5 мес.);

младших лейтенантов (срок обучения 10,5 мес.) – выплата стипендии от 1500 от 3500 руб.

Обращаться по тел. 2-28-79.

ТРУДОУСТРОЙСТВО подростков в летний период - одна из основных задач, которая стоит перед центром занятости города Мыски. Социальная значимость этих мероприятий не только в гарантированном заработке для подростков, но и в опыте трудовых отношений с работодателем и сверстниками, который они получают.

В службу занятости населения обращается большое количество учащихся, желающих трудоустроиться в свободное от учебы время. Учащихся, ищущих временную работу, ожидает немало трудностей в ее поиске. Работодатели не всегда готовы брать на себя ответственность за организацию труда несовершеннолетних и предоставлять рабочие места для юных работников с отсутствием профессиональных знаний, опыта и навыков. В этих условиях государственная служба занятости населения реализует мероприятия по организации временного трудоустройства учащихся, заключает договора с работодателями на организацию временных рабочих мест.

Центр занятости населения разработана целевая программа "Организация временной занятости несовершеннолетних граждан в 2005 году в муниципальном образовании «Город Мыски». Она предусматривает создание 250 рабочих мест в организациях города. Учреждением службы занятости населения города в рамках реализации целевой программы в 2005 году фактически трудоустроено на временную работу 310 подростков, хотя желающих найти ее было намного больше.

Наиболее активно работа по организации трудоустройства подростков проводилась в комитете по образованию. 12 учебных заведений города заключили договоры с центром занятости населения на трудоустройство учащихся. Хочется отметить ответственность педагогов, которые организовали труд подростков и активно сотрудничали с центром занятости населения. Это такие люди, как Зленко Татьяна Дмитриевна, Веременко Ве-

ра Ивановна, Сяткина Яна Анатольевна, Бойко Анна Витальевна, Ларина Галина Викторовна, Терешко Раиса Дмитриевна и многие другие. Им необходимо было не только обеспечить ребят делом, но и подготовить комплект документов на оплату их труда. Все прекрасно справились с работой и выразили желание сотрудничать в следующем году.

бюджета, находящихся в распоряжении службы занятости населения, и 50% - местного бюджета.

Параллельно с реализацией целевой программы проводилось трудоустройство подростков, испытывающих трудности в поиске работы. Особое внимание при трудоустройстве уделялось подросткам, состоящим на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, детям из социально-незащищенных, малообеспеченных семей. 15 рабочих мест было организовано в пансионате "Таежный" (руководитель А. Г. Нетунаев). Доставка ребят к месту работы и обратно осуществлялась служебным транспортом. С 8 часов утра до 5 вечера ребята находились на территории пансионата, где для них кроме работы был организован досуг и питание.

Еще одно направление трудоустройства подростков центром занятости населения осуществлялось совместно с управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике города. 30 человек работали под руководством Натальи Александровны Скоковой и Ольги Евгеньевны Смолиной.

Инспекцией по делам несовершеннолетних создана бригада "Ветер перемен" из 11 человек, которые занимались благоустройством территории ГОВД. Эта бригада состоит только из "трудных" подростков. Для них было организовано проведение различных досуговых мероприятий.

Всего с начала года центром занятости населения на постоянные и временные рабочие места было трудоустроено 388 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 17 лет.

Хочется поблагодарить всех, кто принимал участие в организации летней занятости подростков, и пригласить к сотрудничеству все организации, которые могут использовать труд подростков. Надеемся, что в следующем году количество рабочих мест для подростков в нашем городе значительно возрастет.

Е. КИСЕЛЕВА,
начальник отдела трудоустройства

ВЗРОСЛЫМ-ХЛОПОТЫ ДЕТЬЯМ-РАБОТА



Кроме того, в рамках целевой программы подростки работали в МУЗ "Центральная городская больница" и МУ "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов".

Школьников на работу оформляли на общих основаниях: на них заводится трудовая книжка, требуется ИНН, страховое свидетельство, они должны пройти медкомиссию, инструктаж по пожарной безопасности, по охране труда и технике безопасности. Это является одним из преимуществ трудоустройства через центр занятости населения. И права несовершеннолетних граждан в этом случае не нарушаются, и безопасность труда соблюдается. Ведь специалисты центра держат на контроле все предприятия, с кем заключены договоры на создание временных рабочих мест для учащейся молодежи.

Учащиеся занимались ремонтом помещений, благоустройством территорий, вели работы по озеленению территорий, оказывали помощь ветеранам труда и инвалидам. В рамках мероприятий по увековечению памяти погибших при защите Отечества 200 подростков работали в школьных музеях боевой и трудовой славы, оказывали помощь инвалидам и ветеранам войны. Организация временных работ и оплата труда подростков осуществляется на условиях софинансирования. 50% затрат по организации временной занятости осуществлено за счет средств федерального

ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ИНВАЛИДОВ И ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН ИЗ ЧИСЛА ВЕТЕРАНОВ ТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ РЕАБИЛИТАЦИИ, ПРОТЕЗАМИ (КРОМЕ ЗУБНЫХ ПРОТЕЗОВ) И ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧЕСКИМИ ИЗДЕЛИЯМИ

Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" в соответствии с изменениями, внесенными в него законом от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ, изменил порядок обеспечения инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов техническими средствами реабилитации, протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями, а также порядок финансирования расходов на указанные виды реабилитации.

В 2005 году Правительство Российской Федерации определило Фонд социального страхования Российской Федерации уполномоченным органом по обеспечению инвалидов и отдельных категорий ветеранов техническими средствами реабилитации, протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями.

К категории лиц, которые имеют право на обеспечение техническими средствами реабилитации, протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями, относятся:

- инвалиды 1, 2, 3 групп;
- дети-инвалиды;
- инвалиды и участники Вели-

кой Отечественной войны и инвалиды боевых действий;

- ветераны боевых действий;
- военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военно-служащие, награжденные орденами и медалями СССР, за службу в указаный период;

- лица, награжденные знаком "жителю блокадного Ленинграда";
- лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих фронтов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог;

- члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;
- приборы для письма рельефно-точечным шрифтом Брайля;
- книги со специальным рельефно-точечным шрифтом Брайля;
- слуховые аппараты;
- декодеры для приема телепрограмм с субтитрами;
- протезы, в том числе эндопротезы и ортезы;

-ортопедическая обувь;

- специальная одежда.

Обязательным условием для обеспечения вышеуказанной категории граждан техническими средствами реабилитации, протезами (кроме зубных протезов) и протезно-

ортопедическими изделиями является наличие индивидуальной программы реабилитации (ИПР), в которой с учетом медицинских показаний и противопоказаний указывается, в каких протезах, протезно-ортопедических изделиях, технических средствах реабилитации нуждается инвалид или ветеран.

Решение об этом записывается в соответствующих графах индивидуальной программы реабилитации.

Заявление о предоставлении технического средства, протеза, протезно-ортопедического изделия одновременно с индивидуальной программой реабилитации подается инвалидом, ветераном (лицом, представляющим интересы) в исполнительный орган Фонда социального страхования (филиал № 9).

Филиал в случае постановки на учет высылает инвалиду, ветерану направление на получение (изготовление) указанного протеза, протезно-ортопедического изделия, технического средства, в случае отказа высылает уведомление с указанием причины отказа.

Филиал выдает направления для получения протеза, протезно-ортопедического изделия, технического средства только в те протезно-ортопедические предприятия, с которыми Государственное учреждение Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования имеет договор на оказание данных услуг.

В случае самостоятельного решения инвалидом, ветераном вопроса протезирования или приобретения технического средства в соответствии с индивидуальной программой реабилитации для получения компенсации инвалид, ветеран или лицо, представляющее его интересы, обращается в филиал по месту жительства с заявлением, к которому прилагаются документы, подтверждающие произведенные расходы на приобретение протеза, протезно-ортопедического изделия, технического средства, но не более стоимости аналогичных изделий у исполнителя, отобранных на конкурсной основе Фондом.

По вопросам обеспечения инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов техническими средствами реабилитации, протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями можно обращаться по адресу: г. Междуреченск, улица Юности, 10, телефон 405-00.

Управление культуры и кино МО "Город Мыски" благодарит предприятия и учреждения, оказавшие помощь в организации городского праздника "День шахтера": ОАО "Южный Кузбасс", ГОВД, ОГПС, Дом детского творчества, предприятия коммунального хозяйства, предприятия бытового обслуживания, предприятия торговли и общественного питания, индивидуальных предпринимателей, а также горожан, которые принимали в этом активное участие.

Поздравляем с Юбилеем дорогую маму Розу Марковну МАЙНАКОВУ! Растила ты нас, устали не зная, в заботах забывая о себе. Спасибо же за все тебе, родная, и долгих-долгих лет еще тебе!



Дети, внуки.

Поздравляем с Днем Рождения Виктора Николаевича ТЮНИНА! Мы тебе сегодня пожелаем здоровья, бодрости на долгие годы. Будь таким, каким Тебя мы знаем, - добрым и отзывчивым всегда!



Жена, дети.

Дорогую жену, маму, бабушку Валентину Ильиничну ГЛУХОВУ поздравляем с Юбилеем! Любимая, родная, твоей любовью свято дорожим. Ты нас ласкала, понимала - за все тебе "спасибо" говорим! Живи подольше, старости не зная, пусть будут сны спокойны и легки. Тебя мы очень любим, дорогая, желаем счастья, радости, любви!



Муж, дети, зять, внук.

Поздравляю мою любимую соседку Татьяну Георгиевну ЮРТАЕВУ с Юбилеем! Желаю крепкого здоровья, творческих и деловых успехов, семейного благополучия!



М. ЛЕБЕДЕВА.

Поздравляем дорогую подругу Тамару Петровну БЫЧКОВУ! Желаем счастья и добра, желаем жизни полной! Желаем радости с утра до самой ночи поздней! Желаем в жизни все успеть и не стареть, а молодеть! Здоровье, бодрость сохранить и много-много лет прожить!



Г. Н. ПТИЦЫНА.

10 сентября состоится открытие магазина "МИР ОБУВИ" (бывший магазин "Софья"). Добро пожаловать! Скидки, подарки.

Куплю талоны на уголь. Тел. 8-905-069-0949.

ПРОДАМ:



Торговое оборудование, б/у. Тел. 2-36-98.

Срочно - торговое оборудование под промтовары, в отличном состоянии. Тел. 2-52-50, 8-904-996-9876.

2-комнатную квартиру на 2-м р-не. Или ПОМЕНЯЮ с доплатой на квартиру в центре. Тел. 4-45-85.

A/m NISSAN BLUBIRD 2000 г. в. V 1,8, б/п по РФ; ВАЗ-2111, 2001 г. в.; "Тойоту Дежаву" МКПП, V 1, 1998 г. в. Тел. 8-903-916-5611, 3-41-98.

Двух телок. Тел. 2-33-09.

Контейнер 3 т. Тел. 2-49-42, 2-37-94.

ДСП 1700x2750. Тел. 8-905-908-1248.

Низкий поклон и сердечная благодарность друзьям, соседям, всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, отца, свекра и деда Сорока Александра Куприяновича.

ТРУДОУСТРОЙСТВО:



Государственное стационарное учреждение социального обслуживания Мысковский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей требуются на работу палатные медицинские сестры, фельдшер с сертификатами, палатные санитарки, инженер по охране труда, газоэлектросварщик. Обращаться: г. Мыски, квартал 10, дом 5, тел. 4-30-48.

Мысковскому "Втормету" требуются газосварщик, грузчики. Оплата высокая. Обращаться по тел. 2-17-90, с 9.00 до 11.00 часов.

Требуется продавец (продукты). Тел. 3-43-37, с 10 до 12 час.

Жена, дочь, сноха, внуки.

ЕСТЬ ТАКАЯ РЕСПУБЛИКА...

Мало кто знает из юного поколения мысковчан, кто такие «республиканцы» и где их республика. Но те, кто там побывал и стал достойным этого звания, никогда не пожалеют об этом, а даже наоборот – пожалеют, если вновь не станут участниками областной смены актива детско-юношеских организаций «Республика беспокойных сердец» (РБСМ).

41-я смена РБС, как и предыдущие 40, проводилась в целях развития детского и молодежного движения в Кузбассе, развития творческих, а главное – лидерских способностей юношей и девушек и, конечно, для их активного отдыха! Организатором смены является областной департамент молодежной политики и спорта.

С 14 по 30 августа трое наших ребят, которые были выбраны отделом по молодежной политике администрации города, совместно с организаторами школ, отправились в Кемерово в загородный лагерь отдыха «Пламя» вместе с остальными 240 участниками со всей области в возрасте от 13 до 17 лет.

По прибытию всех республиканцев поделили на 9 отрядов по 25 человек и над каждым назначили комиссаров (то же самое, что и вожатый), которые в основном являлись студентами и участниками движения «Педагогические отряды».

В республике к каждому нашелся свой подход, ведь чего тут только не проводилось для ребят: лекции по самоуправлению и лидерству, работа со СМИ, маркетинг и реклама, КТД – коллективно-творческая деятельность, ЧИП – час игр и песен, клубы по интересам (спорт, танцы) и многое другое. Специально для ребят состоялась встреча – дискуссия с депутатами областного Совета народных депутатов, где каждый желающий мог задать любой вопрос представителям органа власти и получить на него конкретный ответ.

Каждый день, проведенный в лагере, начинался одинаково: 8.00 – подъем, 8.15 – «бодрячок» (для поднятия силы духа и тела), 8.45 – линейка, 9.00 – завтрак, а заканчивался неодинаково интересно: учебные занятия, ЧИПы, «штиль» (сончас) либо «горизонт» (это, объяснили ребята, когда вместо того, чтобы спать, ты бодрствуешь, но находишься в горизонтальном положении), репетиции, работа в отряде, двойной ужин и огонек, где ребята общались, сидя у костра, пели песни (кстати, у каждого отряда была своя), гимн РБС, шутили и забывали про отбой в 23.00.

А мы в свою очередь пожелаем ребятам удачи в новом учебном году и исполнения их мечты, а еще выражаем огромную благодарность администрации города в лице А. В. Бельницкого, спортивному в лице А. И. Комарова, центру занятости населения в лице Л. В. Рудаковой, а также грамотным водителям А. П. Глушченко и Д. А. Крупину за доставку в г. Кемерово и обратно.

– Что нового приобрели вы для себя? – спросил я у Ники, Насти и Руслана.

– Ну, во-первых, – ответили ребята, – массу положительных эмоций и заряд бодрости от общения со сверстниками, новых интересных друзей и желание быть непохожими на других – быть настоящим «республиканцем», т. е. быть веселым, общительным, лидером, патриотом своей страны, ценить время и друзей, не забывать о хорошем и творить добро!

– Хотели бы еще стать участниками слета?

– Обязательно! 7 ноября состоится встреча – общий сбор РБС в г. Кемерово, так что, если будет возможность, то обязательно поедем.

А мы в свою очередь пожелаем ребятам удачи в новом учебном году и исполнения их мечты, а еще выражаем огромную благодарность администрации города в лице А. В. Бельницкого, спортивному в лице А. И. Комарова, центру занятости населения в лице Л. В. Рудаковой, а также грамотным водителям А. П. Глушченко и Д. А. Крупину за доставку в г. Кемерово и обратно.

Отдел по молодежной политике администрации МО «г. Мыски».

ВАМ СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

8-901-615-6236 8-904-996-2111
8-901-615-6237 8-903-047-5950

КУПЛЮ ЗАПЧАСТИ ЭКГ-
8-901-929-7423 ЭШ 10/70, СБШ200

"ВЕТЕРАН"

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Металлические рамы с резиновым уплотнением
Обшивка: шифер, профлист, полимер
Внутри: ЕвроВагонка, настилка полов
Реальные цены. Опыт работы 5 лет
Скидки до 30%, Кредит до 1 года

**ТЕЛ. 3-15-75
8-901-615-2756**

БАЛКОНЫ

ОТ ФИРМЫ МАК
Замер, доставка бесплатно!!!!
Скидки до 30%

Мет.рамы, Все виды обшивки
Гарантия качества и низких цен
Льготникам скидки!!!
Срок исполнения 3 дня
Рассрочка, кредит до года!!
2-08-73

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ

	ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ	ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ	ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСАДКИ
СРЕДА	+16°C	+8°C	2м/c (3)		
ЧЕТВЕРГ	+18°C	+8°C	3м/c (3)		
ПЯТНИЦА	+20°C	+7°C	5м/c (3)		
СУББОТА	+10°C	+6°C	4м/c (3)		

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2571.
Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
редактор - 2-04-28
зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25
отдел информации (Л.И. Русланова) - 2-01-44
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07
PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.